

Wasze pismo z dnia:

Znak:

Nasz znak:
DAiO.333.57.2017

Data:
06.12.2017 r.

**Wykonawcy zainteresowani udziałem
w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego**

Zamawiający informuje, że w związku z wpływieniem zapytania do treści ogłoszenia w postępowaniu prowadzonym na podstawie art. 4 pkt 8 ustawy Prawo zamówień publicznych (Dz. U. z 2017 r. poz. 1579 z późn. zm.) pod nazwą „Kompleksowa usługa sprzątania biur i utrzymanie czystości w pomieszczeniach Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Dąbrowie Górniczej i jego komórkach organizacyjnych” Zamawiający udziela następujących odpowiedzi:

Zapytanie nr 1:

W związku z zamiarem przystąpienia naszej firmy do w/w postępowania prosimy o udzielenie odpowiedzi na poniższe pytanie:

I. Zamawiający wymaga, aby środki czystości i higieniczne posiadały atesty PZH. Informujemy, iż z dniem 01.01.2003r. ustała prawnie obowiązująca konieczność uzyskiwania atestów PZH, w związku z tym prosimy o zrezygnowanie z tego wymogu. Podstawą prawną jest ustawa z dnia 30 sierpnia 2002 r. o systemie oceny zgodności z późniejszymi zmianami (tekst jednolity Dz. U. z 2017 r. poz. 1226), znosząca rozporządzenie Prezydenta Rzeczypospolitej z dnia 22.03.1928, które było podstawą prawną procedury rejestracji przedmiotów użytku w PZH. Jednocześnie pragniemy zaznaczyć, że na dzień dzisiejszy dokumentem dopuszczającym środki czystości jest karta charakterystyki, natomiast preparaty będące kosmetykami (np. mydło) posiadają zgłoszenie produktów kosmetycznych Komisji drogą elektroniczną za pośrednictwem CPNP. W związku z powyższym, czy Zamawiający dopuszcza wymienione dokumenty w miejsca atestów PZH? Poza tym środki higieniczne nie muszą posiadać żadnych dokumentów dopuszczających.

Odpowiedź 1:

Zamawiający odpowiada, iż dopuszcza żeby środki czystości posiadały kartę charakterystyki, natomiast preparaty będące kosmetykami mogą posiadać zgłoszenie produktów kosmetycznych Komisji drogą elektroniczną za pośrednictwem CPNP.

W związku z czym Zamawiający uzna zarówno atesty PZH jak również wymienione przez Pytającego dokumenty.

Zapytanie nr 2:

Mam pytanie odnośnie kryterium oceny, chodzi Państwu o polaryzację podłóg czy polimeryzację podłóg?

Odpowiedź 2:

Zamawiający odpowiada, iż chodzi o polaryzację podłóg. Pod pojęciem "polaryzacji" Zamawiający rozumie czyszczenie posadzek, tj gruntowne maszynowo – chemiczne doczyszczanie podłóg bez mechanicznego naruszenia jej oryginalnej struktury, polerowanie pozwalające odnowić i doczyścić zabrudzoną posadzkę.